

報道関係者各位 プレスリリース

2017 年 3 月 1 日 レッドホースウェルネス株式会社

水素水 PIRAQUA にアロニアフレーバーとスポーツタイプが新登場

~今なら抽選で河北麻友子さんの直筆サイン入りカレンダーがもらえる~

レッドホースウェルネス株式会社(本社:北海道札幌市、代表取締役 CEO:周 泰鳳、以下 レッドホースウェルネス)は、河北麻友子さんがイメージキャラクターを務めている「水素水 PIRAQUA(ピラクア)」シリーズとして「PIRAQUA mini アロニア(ピラクア ミニ アロニア)」と「PIRAQUA SPORTS(ピラクア スポーツ)」を発売しました。(オンラインショッピングの発売は 2017 年 3 月 1 日を予定)

「レッドホースウェルネス」

http://www.rhwellness.co.jp/

■「PIRAQUA mini アロニア」の特長

「PIRAQUA mini アロニア」は、既存商品「水素水 PIRAQUA」と同様にペットボトルのふたを開けることにより、水素吸蔵パウダーがナチュラルウォーターに溶け、水素が発生する仕組みです。その水素吸蔵パウダーに、ポリフェノールが含まれているアロニアエキス末を配合いたしました。

アロニアは、アントシアニンというポリフェノールがブルーベリーの2倍以上あり、抗酸化作用が非常に強いと言われております。 ナチュラルウォーターが、ふたを開けるとアロニアフレーバーの水素水になるという楽しさも加わった飲料水です。



「PIRAQUA mini アロニア」の詳細はこちら(http://www.eon.jp/shopbrand/piraquaaronia)。

■「PIRAQUA SPORTS」の特長

「PIRAQUA SPORTS」は、溶存水素濃度を2年以上も保持する新技術を使用した缶タイプの水素水です。原料にもこだわり、北海道産のハスカップ・エゾウコギ・オホーツクの塩を使用しており、後味もスッキリとしているので運動した後におススメです。運動時の発汗によって奪われたイオンバランスを補い、疲労を蓄積させない飲料水です。

「PIRAQUA SPORTS」の詳細は<u>こちら</u> (http://www.eon.jp/shopbrand/piraquasports)。



~河北麻友子さんの直筆サインが当たる~ もらえる当たる W チャンスキャンペーン

■キャンペーン内容

2017年3月1日から同3月31日までの1ヶ月間、新商品「PIRAQUA mini アロニア」、「PIRAQUA SPORTS」のいずれかをお買い上げいただいたお客様を対象にアンケートを実施します。

- チャンス① アンケートにお答えいただいたお客様全員にレッドホースウェルネスの商品の中からお 好きな商品を1つプレゼントいたします。
- チャンス② また、アンケートにお答えいただいたお客様の中から抽選で 5 名様に河北麻友子さんの直 筆サイン入りオリジナル卓上カレンダー(非売品)をプレゼントいたします。

キャンペーン詳細ページ: http://www.eon.jp/smartphone/page17.html

■キャンペーン概要

期間 : 2017年3月1日 ~ 同3月31日

チャンス① レッドホースウェルネス商品プレゼント

対象者: 期間中にオンラインショップ(Essence of North ONLINE SHOP)において、「PIRAQUA

mini アロニア」、「PIRAQUA SPORTS」のいずれかをお買い上げいただいたお客様。 ユーザー登録にてメルマガ配信を許可していただいているお客様が対象となります。

賞品:以下の商品からいずれか1つ

· PIRAQUA 3本

・PIRAQUA mini 3本

・PIRAQUA mini アロニア 3本

· PIRAOUA SPORTS 3本

· PIRAQUA BEAUTY 3本

・サーモンコラーゲンドリンク 1本

・サーモンコラーゲンゼリー 3包

・アスパラルチン(50 粒) 1袋

・ナットウキナーゼ 1袋

応募方法 :メールにて届いたアンケートにお答えいた

だき、上記の商品から欲しいものを1つお

選びください。

※アンケートは、ご購入いただいた商品の

配達希望日以降に配信されます。

賞品発送 : お選びいただいた賞品は 5 月中旬頃の発

送となります。



チャンス② 河北麻友子さん直筆サイン入りオリジナル卓上カレンダープレゼント

対象者:上記アンケートにお答えいただいたお客様(5名様)。

賞品:河北麻友子さん直筆サイン入り非売品のオリジナル卓上カレンダー(5名様)。

当選発表 : 厳正なる抽選の結果、当選者の発表は賞品の発送をもってかえさせていただきます。

レッドホースウェルネスは、今後もより一層サービスを充実させ、お客様の美と健康をサポートして まいります。

■会社概要

商号: レッドホースウェルネス株式会社

代表者 : 代表取締役 CEO 周 泰鳳

所在地 : 〒060-0042 北海道札幌市中央区大通西5丁目8番地 昭和ビル8F

設立 : 2014年10月

事業内容 : 機能性食品の企画・製造・販売

資本金 : 300,000,000 円

URL: http://www.rhwellness.co.jp/